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 ПРИШТИНА - Премијер Косова Иса Мустафа изјавио је данас да је добио писмо од
генералног секретара НАТО Јенса Столтенберга у којем је прихваћен захтев за, како се
наводи, суштинско унапређење сарадње и подршке Косову у оквиру мандата Кфора и за
учешће у разним програмима Нато.

  

  "Савет алијансе се сагласио да се ојача сарадња НАТО са Косовом, у оквиру мандата
Кфора и саветодавне екипе. Очекује се да се сарадња унапреди почетком следеће
године", рекао је Мустафа на заједничкој конференцији за медије са министром спољних
послова Косова Енвером Хоџајем.   

Према његовим речима, те активности предвиђају чешће састанке и посете, чиме ће се
проширити политички дијалог.

  

Такође су предвиђене додатне активности које ће бити усаглашене са специфичним
потребама Косова, укључујући и подршку у обуци, оспособљавању и логистици за
Безбедносне снаге Косова (БСК).

  

Предвиђено је да БСК, у оквиру свог мандата, као посматрач присуствује или учествује у
вежбама Кфора.

  

"Одговор Столтенберга нам је створио могућност за суштинску сарадњу између Косова и
НАТО. Сматрамо да је то изузетно значајна вест за Косово, јер отвара ново поглавље
односа и подршке НАТО", рекао је Мустафа.
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Хоџај је рекао да је писмо које је премијеру Косова доставио генерални секретар НАТО
израз воље 28 земаља чланица Северноатлантске алијансе.

  

Он је рекао да Косово данас од корисника безбедности постаје извозник безбедности,
не само у земљи већ и у региону.

  

Зид на северу Косовске Митровице биће посматрам из угла закона

  

Премијер Косова Иса Мустафа изјавио је данас да ће се о изградњи зида поред моста
на Ибру у северном делу Митровице одлучивати сходно законским решењима и у
координацији са Европском унијом.

  

- Зид на северу Митровице биће посматран из угла закона, и о њему ћемо разговарати
са ЕУ. Нећемо показвати мишиће, нећемо се бусати у груди, јер постоји закон.
Министарка за дијалог је у контакту са ЕУ да би се утврдило да ли је изградња зида у
складу са споразумом (о ревитализацији моста) - рекао је Мустафа на конференцији за
медије.

  

Он је рекао да су свесни да ситуација на северу није толико добра, али су одлучни да се
проблеми решавају.

  

Министарка за дијалог с Београдом Едита Тахири изјавила је јуче да је обавестила ЕУ о
противзаконитој градњи зида поред моста на Ибру у северном делу Митровице коју,
како је навела, спроводе паралелне спрске инситуције под утицајем Београда.

  

- Изградња зида је противзаконита и у супротности с Бриселским споразумом за
ревитализацију Ибарског моста и биће заустављена - казала је јуче Тахиријева, након
састанка радне групе за спроводјење споразума о ревитализацији моста на Ибру.
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Према њеним речима, време зидова на Косову је прошло, дошло је време слободе
кретања, а уклањањем баријера са Ибарског моста окончано је неславно доба барикада.

  

- Нећемо дозволити нове зидове и барикаде. Законом ћемо зауставити радове у том
делу града и да би срушили тај зид. Синоћ сам званично обавестила Европску унију о
овим негативним дешавањима, о нелегалној градњи, коју врше општинске паралелне
структуре оркестриране из Србије - рекла је она.

  

Тахиријева је о овоме разговарала са шефицом канцеларије ЕУ на Косову Наталијом
Апостоловом, коју је обавестила о проблему.

  

- Делегација ЕУ ће стићи на Косову и то ће бити главна тема нашег састанка - нагласила
је министарка Тахири.

  

(Бета)
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